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Εορτασμός της Υπαπαντής στη Μητρόπολη Λέρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λέρου, Καλύμνου και Αστυπαλαίας

Την Κυριακή 2 Φεβρουαρίου 2025, εορτή της Υπαπαντής του 
Κυρίου, εορτάζει ο φερώνυμος Ιερός Ναός της Υπαπαντής του 
Κυρίου Πόθιας Καλύμνου.

Το Σάββατο 1 Φεβρουαρίου 2025 τελέστηκε στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό, Μέγας 
Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός μετ’ Αρτοκλασίας, χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λέρου, Καλύμνου και Αστυπαλαίας κ. Παϊσίου, 
συμπαραστατουμένου υπό του εφημερίου π. Μάριου Μίχα και πολλών ιερέων της 
νήσου.

Πλήθος πιστών, προσήλθε ευλαβικά για να τιμήσει την εορτή και να λάβει την 
ευλογία του Σεβασμιωτάτου. Η κατανυκτική ατμόσφαιρα και η ψαλμωδία των 
ιεροψαλτών δημιούργησαν ένα κλίμα βαθιάς πνευματικότητας, ανάλογο της 
σπουδαιότητας της ημέρας.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1197


Το πρωί της Κυριακής 2 Φεβρουαρίου 2025, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Παΐσιος τέλεσε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον εορτάζοντα Ιερό Ναό 
Υπαπαντής – κουφούσι – Καλύμνου, συλλειτουργούντων των Ιερέων π. 
Παντελεήμονος Κρούσκου και του Εφημερίου π. Μάριου Μίχα, παρουσία του 
Επάρχου Καλύμνου Εμμ. Μουσελή, του πρόεδρου του Δημοτικού Συμβουλίου του 
Δήμου Καλυμνίων Δημητρίου Μαραγκού, των αντιδημάρχων και πλήθους 
Χριστιανών. Στο ιερό αναλόγιο έψαλαν οι καλλιφωνότατοι ιεροψάλτες κκ Ραφαήλ 
Σμαλιός και Νικόλαος Μονοκάνδηλος – Γεώργιος Κάππας και Κωνσταντίνος 
Μιχαήλου.
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Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ο εφημέριος π. Μάριος Μίχας και το 
Εκκλησιαστικό Συμβούλιο το ναού προσέφεραν καφέ και τα παραδοσιακά 
Καλύμνικα γλυκίσματα στο πρεσβυτέριο του Ναού, στον Μητροπολίτη, τους 
άρχοντες και το εκκλησίασμα. Τέλος κατά την παράδοση η εικών της Παναγίας 
μετεφέρθη στην οικεία του κ. Κοπανέζου προς ευλογία. Η οικοδέσποινα κα 
Σουλτάνα Κοπανέζου – Μιαούλη προσέφερε καφέ και ωραιότατα Καλυμνιακά 
γλυκίσματα.
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Φωτογραφίες: Κάλυμνος news

Εορτασμός Υπαπαντής του Κυρίου στη Λέρο
Στο εορτάζον ιερό παρεκκλήσιο της Υπαπαντής του Κυρίου στη Λέρο, που ανήκει 
στην Ενορία του Ι. Μητροπολιτικού Ναού του «Ευαγγελισμού της Θεοτόκου», το 
Σάββατο 1 Φεβρουαρίου 2025, τελέστηκε Μέγας Πανηγυρικός Αρχιερατικός 
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Εσπερινός υπό του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Στρατονικείας κ. Στεφάνου, 
συμπαραστατουμένου υπό του εφημερίου π. Νικολάου Ταχλιαμπούρη και το πρωί 
της Κυριακής 2 Φεβρουαρίου 2025, τελέσθηκε η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, 
παρουσία πυκνού εκκλησιάσματος.
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